załącznik nr 8 do SIWZ


Przedmiot zamówienia.

Przedmiot zamówienia obejmuje dowóz i odwóz około 460 uczniów wraz z opieką zgodnie 
z obowiązującymi w tym zakresie przepisami prawa do Publicznych Szkół Podstawowych 
z terenu Gminy Przyłęk w roku szkolnym 2020/2021.

I. Do Publicznej Szkoły Podstawowej w Babinie 

II. Do Publicznej Szkoły Podstawowej w Grabowie nad Wisłą

III. Do Publicznej Szkoły Podstawowej w Łaguszowie
IV. Do Publicznej Szkoły Podstawowej w Przyłęku 
PUBLICZNA SZKOŁA PODSTAWOWA W BABINIE - 2 AUTOBUSY

TRASA NR 1 DOWÓZ

KURS NR 1: Lucimia – Andrzejów – Krzywda – Lipiny (parking koło kościoła) – Okrężnica – Okrężnica (pod lasem) - Babin (szkoła) - zabieramy uczniów klas starszych. Długość trasy – 17 km, czas przejazdu około 35 min.

KURS NR 2: Babin (szkoła)– Lucimia – Andrzejów – Krzywda – Lipiny (parking koło kościoła) – Okrężnica – Okrężnica (pod lasem) - Babin (szkoła) zabieramy uczniów klas młodszych. Długość trasy – 32 km, czas przejazdu około 55 min.

Przebieg razem 49 km

TRASA NR 1 ODWÓZ

KURS NR 1: Babin (szkoła) – Okrężnica - Okrężnica (pod lasem) – Lipiny (parking koło kościoła) – Lipiny - Krzywda – Andrzejów – Lucimia - odwozimy uczniów klas młodszych.

KURS NR 2: Lucimia – Andrzejów – Krzywda – Lipiny (DINO) – Okrężnica- Babin (szkoła) – Okrężnica – Lipiny (parking koło kościoła) – Krzywda – Andrzejów – Lucimia - odwozimy uczniów klas starszych.

Przebieg razem 49 km

TRASA NR 2 DOWÓZ

KURS NR 1: Przyłęk (Nadbłocie) – Okrężnica (pod lasem) – Babin (północny) – Babin (południowy) – Ruda – Wysocin – Babin (szkoła) – Mierziączka – Stefanów – Babin (szkoła) -zabieramy uczniów klas młodszych i starszych. Długość trasy – 22 km, czas przejazdu około 42 min.

Przebieg razem 22 km

TRASA NR 2 ODWÓZ
KURS NR 1: Babin (szkoła) – Mierziączka – Stefanów – Ruda – Wysocin – Babin (południowy) – Babin (północny) – Okrężnica (pod lasem) – Przyłęk (Nadbłocie) odwozimy uczniów klas młodszych.

KURS NR 2: Przyłęk (Nadbłocie) – Okrężnica) – Babin (szkoła) ) – Mierziączka – Stefanów – Ruda – Wysocin – Babin (południowy) – Babin (północny) – Okrężnica (pod lasem) – Przyłęk (Nadbłocie) odwozimy uczniów klas starszych.

Przebieg razem 49 km

Łączna liczba kilometrów dowozu i odwozu do przejazdu przez 2 autobusy wynosi ok. 169 km

Łączna liczba uczniów do dowozu i odwozu 117.

PUBLICZNA SZKOŁA PODSTAWOWA W GRABOWIE NAD WISŁĄ - 1 AUTOBUS

TRASA  DOWÓZU

KURS NR 1: Zamość Nowy (pogranicze z Mszadlą Starą) – Zamość Nowy – Wólka Zamojska – Zamość Stary (w kierunku Babina) – powrót – Zamość Stary (stacja paliw) – droga krajowa – Ługi (kościół, powrót na drogę krajową) – Celestynów – Grabów (nowy) – Grabów (szkoła, uczniowie wysiadają). Długość trasy – 12 km, czas przejazdu około 24 min.

KURS NR 2: Grabów (szkoła) -  Michalin – Helenów – Szczęście – Mieczysławów - Grabów (IUNG) – Zielonka Nowa – Grabów (B) – Grabów (szkoła). Długość trasy – 18 km, czas przejazdu około 32 min.

Kurs nr 1 i Kurs nr 2 zabiera razem uczniów klas młodszych i starszych

Przebieg razem ok. 30 km

TRASA ODWÓZU

KURS NR 1: Grabów (szkoła) – Grabów (nowy) – Celestynów -  Ługi  – droga krajowa -  Zamość Stary (stacja paliw) – Zamość Stary (w kierunku Babina) – Zamość Stary – Wólka Zamojska – Zamość Nowy (pogranicze z Mszadlą Starą) odwozimy uczniów klas młodszych.                              

KURS NR 2: Zamość Nowy - (pogranicze z Mszadlą Starą) – Zamość Stary – Grabów (szkoła) – Michalin – Helenów – Mieczysławów - Grabów (IUNG) – Zielonka Nowa – Grabów (B) odwozimy uczniów klas młodszych.      

KURS NR 3: Grabów (szkoła) – Grabów (nowy) – Celestynów -  Ługi  – droga krajowa -  Zamość Stary (stacja paliw) – Zamość Stary (w kierunku Babina) – Zamość Stary – Wólka Zamojska – Zamość Nowy (pogranicze z Mszadlą Starą) odwozimy uczniów klas starszych.                             

KURS NR 4: Zamość Nowy - (pogranicze z Mszadlą Starą) – Zamość Stary – Grabów (szkoła) – Michalin – Helenów – Grabów (IUNG) – Zielonka Nowa – Grabów (B) odwozimy uczniów klas starszych.                                

Przebieg razem 70 km

Łączna liczba kilometrów dowozu i odwozu do przejazdu przez autobus wynosi ok. 100 km

Łączna liczba uczniów do dowozu i odwozu 96.

PUBLICZNA SZKOŁA PODSTAWOWA W ŁAGUSZOWIE - 2 AUTOBUSY

DOWOZY

TRASA AUTOBUSU NR 1 DOWÓZ 
KURS NR 1: Załazy (hydrofornia) – Łagów (remiza) – Łagów (na Grabów) , Łagów(na Przyłęk), Łagów na Wólkę Łagowską, Łaguszów (szkoła) zabieramy uczniów klas starszych i młodszych  

Długość trasy – 6,4 km, czas przejazdu około 15 min.

KURS NR 2 : Łaguszów (szkoła) – Wólka Łagowska, Wólka Łagowska (cmentarz) – droga krajowa nr 12  – Łagów (Karczonki Łagowskie) – z drogi krajowej nr 12 – Wólka Łagowska – Łaguszów (szkoła), Łaguszów –Mszadla Stara zabieramy uczniów oddziałów 0 

Długość trasy – 12,4 km, czas przejazdu 20 min.

TRASA AUTOBUSU NR 2  – początek trasy Ławeczko Nowe (krzyżówka na Helenów)

KURS NR 1: Ławeczko Nowe – Ławeczko Nowe 5- Ławeczko Stare (granica gminy) – powrót – Ławeczko Stare (południe) – powrót – Helenów – Ignaców – granica gminy – Łaguszów (koło sołtysa) – droga powiatowa – Łaguszów (szkoła) – Pająków – Łaguszów (szkoła)- Łaguszów –Mszadla Stara ( zawozimy odziały ”0” ) Długość trasy – 22,2 km, czas przejazdu około 30 min.

Dowóz łącznie: 41 km

ODWOZY
TRASA AUTOBUSU NR 1

KURS NR 1:Mszadla Stara  szkoła -  Łaguszów (szkoła) – Wólka Łagowska – Łagów (koło cmentarza) – droga krajowa 12 – Karczonki  Łagowskie, Łagów na Przyłęk, Łagów na Grabów, Łagów  (remiza) – Załazy – Załazy (hydrofornia-( powrót do szkoły ) odwozimy dzieci  z przedszkola i z klas młodszych.

Długość trasy – 23,3 km, czas przejazdu około  40 min.

KURS NR 2: Łaguszów (szkoła) – Wólka Łagowska – Łagów (koło cmentarza) – droga krajowa 12 – Karczonki  Łagowskie, Łagów na Przyłęk, Łagów na Grabów, Łagów  (remiza) – Załazy – Załazy (hydrofornia) odwozimy uczniów klas starszych).

Przebieg razem 12,7 km. czas przejazdu około  20 min 

TRASA AUTOBUSU NR 2 ODWÓZ

KURS NR 1 Mszadla Stara  - Łaguszów (szkoła) – Pająków – Łaguszów - Ławeczko Nowe (krzyżówka)- Ławeczko Stare (granica gminy) – Ławeczko Stare (południe) -– Helenów.– Ignaców - Łaguszów (sołtys) – szkoła( powrót) odwozimy dzieci  z przedszkola i z klas młodszych

Przebieg razem 23,9 km. czas przejazdu około  30 min 

KURS NR 2- Łaguszów (szkoła) – Pająków – Łaguszów - Ławeczko Nowe (krzyżówka)- Ławeczko Stare (granica gminy) – Ławeczko Stare (południe) -– Helenów.– Ignaców - Łaguszów (sołtys) odwozimy uczniów klas starszych).
 Przebieg razem 18,2 km. czas przejazdu około  25 min 

Odwóz łącznie: 78,1 km

Łączna liczba kilometrów dowozu i odwozu do przejazdu przez 2 autobusy wynosi 119,1km.

Łączna liczba uczniów do dowozu i odwozu około 130.

PUBLICZNA SZKOŁA PODSTAWOWA W PRZYŁĘKU - 2 AUTOBUSY

TRASA NR 1 DOWÓZ

KURS NR 1:  Kulczyn - Mszadla Stara – Mszadla Dolna (do lasu) – Mszadla Dolna (przez wieś) – Kulczyn – Przyłęk (III gościniec) – Przyłęk (szkoła) zabieramy uczniów klas starszych. Długość trasy – 18 km, czas przejazdu około 35 min.

KURS NR 2:  Przyłęk (szkoła) – Kulczyn – Mszadla Stara - Mszadla Dolna (do lasu) – Mszadla Dolna (przez wieś) – Kulczyn – Przyłęk (III gościniec) – Przyłęk (szkoła) zabieramy uczniów klas młodszych. Długość trasy – 23 km, czas przejazdu około 40 min.

Przebieg razem 41 km

TRASA NR 1 ODWÓZ

KURS NR 1:  Przyłęk (szkoła) – Kulczyn – Mszadla Stara – Mszadla Dolna (do lasu) – Mszadla Dolna (przez wieś) – Przyłęk (szkoła) odwozimy uczniów klas młodszych.

KURS NR 2:   Przyłęk (szkoła) ) – Kulczyn – Mszadla Stara – Mszadla Dolna (do lasu) – Mszadla Dolna (przez wieś) odwozimy uczniów klas starszych.

Przebieg razem 41 km

TRASA NR 2 DOWÓZ

KURS NR 1:  Mszadla Nowa – Rudki – Baryczka – Rudki (stara szkoła) – Rudki (nowa wieś) – Szlachecki Las – Przyłęk (troc) – Przyłęk (szkoła) zabieramy uczniów klas młodszych i starszych. Długość trasy – 20 km, czas przejazdu około 35 min.

Przebieg razem 20 km

TRASA NR 2 ODWÓZ
KURS NR 1: Przyłęk (szkoła) – Rudki – Mszadla Nowa – Rudki – Baryczka – Rudki (stara szkoła) – Rudki (nowa wieś) – Szlachecki Las – Przyłęk (szkoła) odwozimy uczniów klas młodszych.

KURS NR 2: Przyłęk (szkoła) – Rudki – Mszadla Nowa – Rudki – Baryczka – Rudki (stara szkoła) – Rudki (nowa wieś) – Szlachecki Las odwozimy uczniów klas starszych.

Przebieg razem 44 km

Łączna liczba kilometrów dowozu i odwozu do przejazdu przez 2 autobusy wynosi 146 km.

Łączna liczba uczniów do dowozu i odwozu 119.

Łączna liczba autobusów - 7
Łączna długość  dzienna tras wynosi ok. 534 km

Uwaga: 

po 1 września 2020 r. może ulec zmianie:

-  ilość kilometrów przejazdu dziennego, ale nie więcej niż o 10% w górę lub w dół

- ilość dowożonych dzieci, ale nie więcej niż o 10%  osób w górę lub w dół.

Trasy przejazdu mogą ulec zmianie w zależności od potrzeb Zamawiającego wynikłych 
w trakcie trwania umowy. Nowe trasy zostaną ustalone przez Zamawiającego 
z zachowaniem zapisów dotyczących ilości kilometrów przejazdu dziennego oraz ilości dowożonych dzieci. Godziny rozpoczęcia kursów zostaną podane do wiadomości Wykonawcy po ustaleniu planów lekcyjnych w poszczególnych szkołach. 
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